## 7.9 SUNDAY F#311= 5:1-13

從前給你們的信裡·我告誡過你們·不可跟淫亂的人來往。我並不是指異教徒中那些淫亂、貪婪、盜竊·或拜偶像的人;除非離開這世界·要跟這樣的人隔絕是做不到的。我的意思是:不可跟那自稱為信徒·卻淫亂、貪婪、拜偶像、辱罵別人、酒醉·或盜竊的人來往;就是跟這樣的人同桌吃飯也不可以。我的責任不在於審判教外的人·上帝自然會審判他們。然而,你們不是應該審判教內的人嗎?正如聖經上說:「要從你們當中把那邪惡的人開除!」(林前5:9-13)

## 把那瑟的人關除!

在風情萬種的大城市,充斥各種試探誘惑,身在其中的教會,必須做出榜樣,身為基督徒,就該活出基督徒該有的生命,不能允許掛羊頭賣狗肉的行為。而哥林多前書第5章的內容,正是保羅批評教會沒有堅守立場,姑息錯誤,自稱信徒卻做出不蒙主喜悅的行為,這些行徑有辱上主之名。

保羅也很實際的提到,要完全與不信上主的人隔絕,是不太可能的事情,畢竟教會就位在繁華複雜的大城市裡,但基督徒可以做到的是在信仰群體中追求典範,專心尋求公義的上主,效法耶穌基督,活出良善正直的行為。

因此我們要更深體會保羅所說的:「要從你們當中把那邪惡的人開除!」從來不是要教會去審判和為難那些不認識上主的人,反倒要基督徒反躬自省,思考自己所告白的信仰,是否有跟自己的生活言行如出一轍。否則,虛偽的說自己愛主,同時又允許不公義發生在教會,不僅讓身邊其他人對信仰產生困惑,更如同在挑釁你宣稱要敬畏的那位主——這是保羅嚴正的警告和提醒。

變態退散! 中中性別公義部教您認識跟騷法





台中中會性別公義部主辦「您不能不知道的跟騷法——變態退散」講座,邀請彰化縣警察局政風室主任、三一教會長老娘周友蓮主講。內容精采緊凑,與會的眾牧長同工與會友快速且清楚明瞭《跟蹤騷擾防制法》規範內容及對日常生活的幫助。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

教會唯一的上主,求祢使眾基督徒的聚 集,造就有正義與愛心的所在。奉主耶穌基 督的名求,阿們。